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Conseiller(e) emploi formation – Délégation Nouvelle-Aquitaine H/F


Présentation de l’entreprise

Uniformation est le partenaire de référence pour la formation professionnelle et l’emploi des acteurs de la Cohésion Sociale. En tant qu'OPCO, Uniformation conseille et oriente les entreprises adhérentes, employeurs et salariés dans les financements de la formation professionnelle et les accompagne sur des aspects d'ingénierie pédagogique et de parcours RH.

Plus de 300 salariés sont répartis entre le siège parisien et les délégations régionales. Dans le cadre de l'offre de services de l'OPCO, notre délégation Nouvelle-Aquitaine recherche un conseiller(e) emploi formation dans le cadre d’un CDI. 

Ce poste est à 100% en télétravail. Le portefeuille confié est constitué des départements du Limousin et de la Vienne. Le poste est rattaché à la déléguée régionale.
Descriptif du poste
En tant que conseiller(e) emploi formation, vous accompagnez les entreprises dans la mise en œuvre de leur politique emploi et formation.
Vous conseillez et informez les entreprises du portefeuille confié sur les sujets emploi et formation. Vous analysez leurs besoins et apportez les réponses adaptées afin de faciliter la mise en œuvre et le développement de leurs projets (politique alternance, FEST, transition numérique et écologique…). 
Vous communiquez et renseignez les entreprises sur l’ensemble des dispositifs de formation, projets conventionnels et projets cofinancés. 
Vous présentez l’entreprise et son offre de services lors de réunions institutionnelles ou partenariales.
Vous animez des ateliers, webinaires et réunions d’information. 
Vous assurez une veille active sur la législation de la formation, l’actualité des secteurs d’activité ainsi que des entreprises de votre portefeuille.
PROFIL

Titulaire d’une certification de niveau 7 (bac+5) dans le domaine de la formation professionnelle, l’ingénierie de formation ou des ressources humaines, vous disposez d’une expérience professionnelle significative dans le conseil et le pilotage de projets.
Reconnu(e) pour votre excellent relationnel, vous construisez et entretenez une relation de proximité de qualité avec vos clients qu’ils soient internes ou externes.
Capacité d’analyse, sens de l’organisation et compétences en communication (orale et écrite) et goût pour le travail en équipe sont indispensables. 
Vous manifestez de la curiosité intellectuelle, notamment pour les thématiques liées à la formation, à l’emploi et aux ressources humaines. Pédagogue, vous appréciez de partager vos connaissances avec vos interlocuteurs. 
La connaissance du secteur de l’économie sociale sera appréciée.
Des déplacements au sein d'entreprises de la région sont à prévoir. Le permis B est exigé.


SALAIRE ET AVANTAGES

36 000€ annuel sur 13.5 mois
Cadre au forfait jour
Carte tickets restaurant
Possibilité de véhicule de fonction
JNT
Possibilité de télétravailler jusqu’à 2 jours par semaine au terme d’une année de présence

Personne en charge du recrutement
Sophie TOMCZAK - Chargée de missions développement RH
unifrecrutement@uniformation.fr
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